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2. sz. Értesítő 
 

Száz éves a magyar cserkészet…Magyarország…Ausztria…Németország…Brazília…Argentína... Venezuela 

…Egyesült Államok…Kanada…Ausztrália…Svájc…Svédország…Felvidék…Kárpátalja…Vajdaság…Erdély 

…Horvátország…Anglia…Franciaország…Hollandia… a földgömb majdnem minden részén ma találhatók 

magyar cserkészek.  Szétszórtan is együtt érezzük magunkat, erősödvén abban a tudatban, hogy egy 

világmozgalom vagyunk!   

 
Reméljük, hogy minden ország ahol magyar cserkészek vannak, képviselve lesz a KMCSSZ Jubileumi Nagytáborban 

2010 nyarán a Sík Sándor Cserkészparkban, Fillmore-ban, New York államában.  Mennyi különböző nyelven 
beszélhetnénk ott!  De egy biztos, csak magyarul fog mindenki mindenkit megérteni. 

 

Cserkészkorú Altáborok:  A táborban őrsileg külön fiú és leány altáborokban lesznek elhelyezve a 10-12 és a 13-15 
éves cserkészek.  A 16-18 éves cserkészek külön fiú és leány altáborokban verik fel a sátrukat a helyszínen alakított 

őrsökben.  Mivel ebben a korosztályban kevés a működő őrs a csapatokban, itt van egy kitűnő alkalom találkozni és 

barátkozni magyar cserkésztestvérekkel a világ minden tájáról egy tábori keretben.  Ki tudja milyen barátságok fognak 

kialakulni, amik a jövőben utazási, munka vagy más lehetőségekben a kapcsolat kivirágzása, gyümölcse lesz. 
 

Század Altábor:  A száz éves cserkésztörténelmünkből cserkészvezetőink rengeteg anyagot tettek magukévá.  Ebben 

a Század Altáborban gyülekeznek a 19 évestől 89 éves felnőttcserkészeink és vezetőink, akik majd egy kb. 20-30 
állomású pályatéren megosztják tudásukat, tehetségüket és tanulmányaikat úgy mesterségekben, mind 

kézügyességekben, sportokban, és cserkész gyakorlatokban cserkészeinkkel.  Ez a pályatér lesz a Jubileumi Nagytábor 

egyik nagy része, amit minden altábor cserkésze többször megtekinthet a tábor folyamán.  Ez az altábor hasonló egy 
programtörzshöz, de munkájuk főleg a pálya iránt lesz, és résztvevői valamennyi közös programban is részt vehetnek. 

 

Cserkészvezetők és Családjuk (CsvCs.) Altábor:  Azok a cserkészvezető és felnőttcserkész szülők, akik a Jubileumi 

Nagytáborban csak úgy tudnak felelősséget vállalni, ha családtagjaik (10 éven aluli gyermekük) is velük vannak, a 
CSvCS.-ben lesz táborozási lehetőségük.  Itt a szülők felelősek azért, hogy előre megbeszélvén egymás között beosztják 

idejüket, hogy az elvállalt jubi cserkész program alatt gyermekeik el legyen látva másik szülő/szülők által.  Szintén 

nekik kell programról és elfoglaltságokról gondoskodni a saját és a mások gyermekek részére.  Az altábornak lesz egy 
vezetője/koordinálója, de a parancsnokság nem készül minden napra, órára programmal a gyerekek részére.  Az altábor 

minden résztvevője a tábori konyháról étkezik, és minden nagyobb közös tábori megmozduláson résztvehet. 

 
Tábortörzs:  Idetartoznak mindazok, akik a tábor működésében cselekednek.  Például, azok a személyek, akik a tábor 

adminisztráció, rendőrség, egészségügy, média, logisztika, műszak, konyha, és egyéb speciális beosztásban dolgoznak, 

és akik a tábor kerettörténetével és egyes különleges programokkal foglalkoznak. 

 
Néhány Jubileumi Nagytábor eddigi betöltött beosztást szeretnék közölni veletek: 

 Nádas Kuni cscst, a Század Alt.pk.  Kuni a 2005-ös Jubi Táboron a Programtörzspk. volt. 

 Marshall Tamás cscst., Cs.vezetők és Családjuk (CsvCs.) Alt.pk.  Hosszú évekig a VK-n a kcs. őv. tábor pk. 
 Kozmon György st., Kerettörténet.  Gyuri felügyeli és irányítja a speciális programokat. 

 

A következő jelentkezésemig kívánok további  

        Jó Munkát! 
        Horváth Mihály cscst. 

2009. szeptember 1.      Táborparancsnok 


